

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

8 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്രചിഹ്നമിട്ട ചോദ്യം നം. 272

02-03-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ജീവനക്കാരുടെ ശമ്പളം സംബന്ധിച്ച പുതിയ നിർദ്ദേശം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<p>ശ്രീ എം വിൻസെന്റ് , ശ്രീ കെ. ബാബു (തൃപ്പൂണിത്തുറ), ഡോ. മാത്യു കഴൽനാടൻ, ശ്രീ എ . പി . അനിൽ കുമാർ</p>		<p>ശ്രീ ആന്റണി രാജു (ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>	
(എ)	<p>കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ജീവനക്കാർക്ക് വരുമാനത്തിനനുസരിച്ച് ശമ്പളം തീരുമാനിക്കണമെന്ന പുതിയ നിർദ്ദേശം കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. മുന്നോട്ട് വെച്ചിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. കടുത്ത സാമ്പത്തിക പ്രതിസന്ധി നേരിടുന്ന നിലവിലെ സാഹചര്യത്തിലും വരുമാനത്തിനനുസരിച്ച് ശമ്പളം വിതരണം ചെയ്യുമെന്ന നിർദ്ദേശം സർക്കാർ മുന്നോട്ട് വെച്ചിട്ടില്ല. എന്നാൽ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യിൽ ശമ്പള പരിഷ്കരണവും, പ്രമോഷനും, കുടിശ്ശികയുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങളും നൽകിയിട്ടും 2022 മുതൽ നൽകിയ ടാർജ്ജ് കൈവരിയ്ക്കാൻ കഴിയാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യിൽ ടാർജ്ജ് അനുസരിച്ച് കളക്ഷൻ ലഭ്യമാക്കേണ്ടത് അനിവാര്യമാണെന്ന് മാനേജ്മെന്റ് വിലയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത നിർദ്ദേശം സർക്കാർ നിർദ്ദേശിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണോ എന്ന് വിശദമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. കടുത്ത സാമ്പത്തിക പ്രതിസന്ധി നേരിടുന്ന നിലവിലെ സാഹചര്യത്തിലും വരുമാനത്തിനനുസരിച്ച് ശമ്പളം വിതരണം ചെയ്യുമെന്ന നിർദ്ദേശം സർക്കാർ മുന്നോട്ട് വെച്ചിട്ടില്ല. എന്നാൽ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യിൽ ശമ്പള പരിഷ്കരണവും, പ്രമോഷനും, കുടിശ്ശികയുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങളും നൽകിയിട്ടും 2022 മുതൽ നൽകിയ ടാർജ്ജ് കൈവരിയ്ക്കാൻ കഴിയാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യിൽ ടാർജ്ജ് അനുസരിച്ച് കളക്ഷൻ ലഭ്യമാക്കേണ്ടത് അനിവാര്യമാണെന്ന് മാനേജ്മെന്റ് വിലയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്.</p>
(സി)	<p>എങ്കിൽ പ്രസ്തുത നിർദ്ദേശം മുന്നോട്ടുവെക്കാനുണ്ടായ സാഹചര്യം വിശദമാക്കാമോ?</p>	(സി)	<p>കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. കടുത്ത സാമ്പത്തിക പ്രതിസന്ധി നേരിടുന്ന നിലവിലെ സാഹചര്യത്തിലും വരുമാനത്തിനനുസരിച്ച് ശമ്പളം വിതരണം ചെയ്യുമെന്ന നിർദ്ദേശം സർക്കാർ മുന്നോട്ട് വെച്ചിട്ടില്ല. എന്നാൽ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യിൽ ശമ്പള പരിഷ്കരണവും, പ്രമോഷനും, കുടിശ്ശികയുള്ള</p>

ആനുകൂല്യങ്ങളും നൽകിയിട്ടും 2022 മുതൽ നൽകിയ
ടാർജ്ജ് കൈവരിയ്ക്കാൻ കഴിയാത്ത
സാഹചര്യത്തിൽ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യിൽ
ടാർജ്ജ് അനുസരിച്ച് കളക്ഷൻ ലഭ്യമാക്കേണ്ടത്
അനിവാര്യമാണെന്ന് മാനേജ്മെന്റ്
വിലയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ